

2012 FIA EUROPEAN RALLY & SAFETY SEMINAR Martigny, Switzerland

Prije početka ovogodišnje sezone, četveročlana delegacija iz Hrvatske, g. Zrinko Gregurek, g. Daut Damarija, g. Slaven Dedić i g. Dino Deljković, prisustvovali su FIA European Rally & Safety Seminaru, koji se održao u subotu 03.03.2012. u Martigny, Switzerland.

Seminar je bio podijeljen u četiri dijela. U uvodnom dijelu dobrodošlicu svima poželio je predsjednik FIA Rally Komisije g. Jonathan Ashman (GBR), a u nastavku sve o novim pravilima govorio je FIA sudac g. Uwe M. Schmidt (D) dok je raspravu među svim prisutnima vodio g. Radovan Novak (CZE).

Drugi dio seminara bio je posvećen Sigurnosti kao najvažnijem dijelu u Organizaciji Rally natjecanja, gdje su govorili g. Jan Regner (CZE) i g. Jacek Bartos (POL), o Sigurnosnim pravilima, sigurnim i opasnim pozicijama i zonama, lošim pozicijama za suce i gledatelje, problemima oko zona za medije, „letećem kamenju“ po prolasku iza rally automobila, te o novim sigurnosnim elementima. Refueling zone bile su posebna tema kao i Observer reports – izvješćima, koje je predstavio FIA Observer, g. Jordi Parro (ESP).

Poslijepodnevni program otvorio je g. Jacques Berger (FRA) iz FIA Institute for Motor Sport Safety and Sustainability, sa odličnom prezentacijom i primjerima u ponašanju Rally automobila prilikom neželjenog udara te Sigurnosnim elementima za vozača i suvozača.

U završnom dijelu, govorilo se i na praktičnim primjerima pokazivalo, na koji način najsigurnije i najbrže pomoći prilikom izvlačenja ozlijeđenih iz vozila.

Na seminaru je prisustvovalo cca 150 osoba iz 23 europske države.

Slijedeći dan, u nedjelju 04.03.2012., održan je sastanak svih 12 Organizatora ERC-a za 2012. (<http://www.rally-erc.com>)

U svakom slučaju, jedan veliki dio viđenog i naučenog iz Sigurnosnih pravila, primjeniti ćemo i na našoj prvoj priredbi, „2. Rally Kumrovec 2012.“

„Just because motor sport has become so much safer over recent years, you shouldn't think that accidents don't happen. Wrong – an accident can happen to anyone. Our aim is to minimise the risks and help you enjoy your motor sport as safely as possible.“



Fotogaleriju možete vidjeti ovdje:

<http://www.deltasport.hr/multimedija/foto.htm>